

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Obchodování na forexovém trhu</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Martin Kraus</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Institut ekonomických studií

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem bakalářské práce bylo představit možnosti obchodování na forexovém trhu z pohledu retailového obchodníka	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno, po dopracování teoretické části by práce mohla být obhájena jako diplomová.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student se pravidelně zúčastňoval konzultací, navrhované připomínky zpracovával a kriticky se podílel na výsledných řešeních.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je nadprůměrná, seznam použitých zdrojů je aktuální.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální i jazykové stránce práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Ojediněle se v práci vyskytují hovorové výrazy, v odborném textu jejich výskyt působí rušivě, ale vzhledem k nízkému výskytu, nijak nesnižují kvalitu práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Použité zdroje jsou aktuální a jsou řádně citovány v práci.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce se zabývá možnostmi obchodování na forexovém trhu z pohledu retailového obchodníka. V teoretické části je popsán finanční trh a jeho části a burza cenných papírů a její fungování nezbytné pro kapitálový trh.

V praktické části byla provedena technická a fundamentální analýza, tzn. pohled na trh za pomoci ekonomických, sociálních a politických aspektů, ovlivňujících nabídku a poptávku obchodníků. Součástí praktické části je ukázka obchodování na měnovém páru USDJPY s možnostmi, limity a doporučeními pro jednotlivé obchodníky.

Bakalářskou práci považuji za zdařilou a doporučuji k obhajobě.

Jako možnou otázku do diskuse navrhuji následující problém: Z jakého důvodu nefungují samostatně v grafu svíčkové formace Pin bar a Engulfing, které jsou testovány za pomoci testeru v aplikaci Tradingview v kapitole 4?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2022

Podpis: